

ВИСНОВКИ

Розроблена модель дозволяє визначити інтегральний «розрив» системи бізнес-процесів організації та оцінити стан елементів усієї комплексної структури управління. Для цього визначено: абсолютне значення «розриву» показника по відношенню до всієї системи; середньозважене значення «розриву» щодо загальної системи; відносний «розрив», який визначає значимість «розриву» показника щодо загальної структури.

Постійний моніторинг «розриву» дозволяє організувати регулярну роботу з планування, організації, реалізації і контролювання всієї роботи топ-менеджменту підприємства щодо здійснення організаційного розвитку і поставити її на системну основу.

ЛІТЕРАТУРА

1. Гитова З.А., Либерзон В.Н. Техническое управление изменениями на фирме. — М.: ВИПС и Ир., 1996.
2. Морозов Ю.Д., Стелюк Б.Б. Совершенствование управления изменениями на основе системного подхода к организации // Управление проектами та розвиток виробництва. — Луганськ, 2006. — № 3 (19). — С. 64—72.
3. Производственный менеджмент: Учебник для вузов / С.Д. Ильенкова, А.В. Бандурин, Г.Я. Горбюцков и др.; Под ред. С.Д. Ильенковой. — М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2000. — 583 с. ■

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ

ПІДПИСАНО МІЖНАРОДНІ ДОКУМЕНТИ

ДП «Харківстандартметрологія» і ЗАТ «Ростест» (м. Москва, Російська Федерація) підписали угоду про співробітництво у сфері технічного регулювання. Сторони домовилися сприяти усуненню технічних бар'єрів в українсько-російських торговельних відносинах, створюючи тим самим сприятливі умови для підприємств і підприємців України та Росії, які бажають постачати свою продукцію на ринки цих країн.

На сьогодні в Україні та Російській Федерації відбуваються аналогічні процеси із реформування сфери технічного регулювання: упроваджуються технічні регламенти, ідентичні європейським директивам; освоюється європейська практика з оцінення відповідності продукції; удосконалюються підходи до взаємного визнання робіт із сертифікації.

У зв'язку із цим дуже важливим стає питання взаємної довіри між органами із сертифікації (оцінення відповідності) української та російської сторін, оскільки саме злагоджена робота цих органів визначатиме оперативність проведення робіт із сертифікації, зменшення фінансових витрат на сертифікацію та усунення технічних бар'єрів у торгівлі.

Ця угода спрямована на надання допомоги українським підприємствам і підприємцям, які мають зовнішньоекономічні відносини з Російською Федерацією.

Головною метою угоди є формування довіри між органами із сертифікації та створення на її базі сприятливих умов для торговельних відносин.

(За матеріалами
ДП «Харківстандартметрологія»)

25 січня 2011 року в рамках офіційного візиту до України прем'єр-міністра Турецької Республіки Р. Т. Ердогана між головою Державної служби технічного регулювання України С. М. Ореховим та директором департаменту стандартизації Секретаріату зовнішньої торгівлі Турецької Республіки Мехметом Джомертом було підписано Програму реалізації меморандуму про наміри щодо співпраці у сферах технічного регулювання, стандартизації, метрології, оцінення відповідності та захисту прав споживачів між урядами на 2011—2012 роки.

Реалізація меморандуму сприятиме розвитку економічних і торговельних зв'язків між Україною і Турецькою Республікою на взаємовигідній основі, усуненню технічних бар'єрів у торгівлі. Документ визначає порядок та розвиток співробітництва сторін, а також необхідні напрями співпраці. Документом передбачено:

- обмін інформацією щодо переліку законодавчих та інших нормативно-правових актів у сферах технічного регулювання, стандартизації, метрології, процедур оцінення відповідності, ринкового нагляду і захисту прав споживачів;
- вивчення можливості співробітництва у сфері стандартизації з питань обміну фахівцями, стажування та здійснення ознайомчих візитів з метою обміну досвідом;
- обмін відповідними документами, науковими дослідженнями та будь-якою іншою інформацією, яка може допомогти поширенню знань щодо національних систем стандартизації;
- упровадження міжнародних стандартів;
- стажування українських фахівців у сфері метрології на базі Національного метрологічного інституту Турецької Республіки (УМЕ). ■

(За матеріалами Держспоживстандарту)